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Tiltott a magyarszínű karkötő
 
Akárhogy  keresem  a  vonatkozó  törvényhelyet,  erről  semmiféle  adatot  nem
találok. 

A tiltó tehát  önkényeskedik,  nyíltan nemzetgyűlölő,  és vagy nem igaz, hogy
minden  etnikum  védett  ebben  az  országban,  vagy  csak  a  magyargyűlölet
törvényes. Ha pedig ezek egyike igaz, és a Magyar Országgyűlés nem tesz ez
ellen, akkor nem magyar.
 
Ha  mégis,  akkor  vagy  hülyék,  vagy  csibészek  gyülekezete,  vagyis  nem
országgyűlésnek való.

 
Ettől  függetlenül  én  viselem  a  rovásírásos
gyűrűmet,  és  minimum  az  árpádsávos
pajzson kardot markoló turult a galléromon. 

Van  más  is,  nem  sorolom.  A  kocsimmal
egyedül  Ausztria  felé  értelmes  dolog
elhagynom ezt az országot, mert hivalkodó
zászlócskám van az első szélvédőm mögött
(függőlegesen  sávozottat  ugyanis  nem
kapni,  különben az is ott  lenne),  a  hátsón
belülről  ragasztva  nemzetiszínű  Nagy-
Magyarországban  jelzem  a  H-t,  hogy
hungarus vagyok.
 
Ez  a  minimum,  mert  inghez  turulos
madzagnyakkendőt viselek, és van rövid- és
hosszúujjú  fekete  ingem,  nem  is  egy,
ráadásul kimondottan jól áll, tehát szívesen
viselem,  és  akár  tetszik  a  média
jólfizetettjeinek, az Olaszliszkát csúsztatásra
lesve  felkereső  söpredéknek,  akár  nem,
fekete pólót is viselek. 

A  házamhoz  tartozik  egy  nemzeti  és  egy
ugyanakkora árpádsávos zászló. 

Akinek pedig nem tetszik, "tessék, el lehet menni". Másra gondoltam, de akár
Szlovákiába  is.  Kurcsánynak is vannak jó ötletei,  csak  nem tudja,  mire kell
használni azokat.
 
Akinek  pedig  nem tetszik,  hogy  szeretem  és  vállalom a  magam nemzetét,
örüljön  a  sajátjának,  ha  van  neki.  Ha  pedig  hazátlan  bitang,  keresse  fel
Brüsszelt, esetleg Tel-Avivot, és tegyen panaszt rám és a hozzám hasonlókra,
hogy nemzeti jelképeinket viselem.
 
De  akkor  megtehetné  azt  is,  hogy  utánanéz,  mit  keres  Gödöllőn  a
rendőrkapitányságon  az  alig  stilizált  ötágú  csillag  és  a  Kádár-címer.  Ezek
ugyanis  valóban  tiltott,  önkényuralmi  jelképek,  és  megtalálható  ezzel
kapcsolatban a vonatkozó törvényhely is.
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